
Bienestar profesional, diseñado para el rendimiento y la durabilidad.

Tiled 300
CÓDIGO 78381

8 posiciones

8 asientos

Medidas: 300 × 300 cm

Volumen de agua: 2.720 litros

Peso: Vacío 550 kg / Lleno 3.270 kg

4 colores

PRESTACIONES

ES

TILED LINE CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ACABADOS INTERIORES

PRESTACIONES ESTÁNDAR

Total de puntos de masaje 26

Jets de agua en acero inoxidable 16

Jets de aire en acero inoxidable 10

Estructura metálica ✓
Aislamiento ✓
Foco LED de cromoterapia ✓
Rejilla de plástico ✓
Control Botones piezoeléctricos

EQUIPO EXTERNO RECOMENDADO

Depósito de compensación 2.000 l

Kit compacto Kit 75*

EQUIPAMIENTO

Filtro Ø 650

Bomba de filtración 0,82 KW

Bombas de masaje 1,4 KW

CORRIENTE ELÉCTRICA

Bomba de aire 1,3 KW

Calefacción 6 KW

Ultravioleta Opcional

Botón / Control Piezoeléctrico

INSTALACIÓN

Potencia requerida LOW AMP (W) 9.450 W

Potencia requerida LOW AMP (A) 15,3 A

Voltaje 400 VIII

Cada kit incluye la bomba LP250.

Bottega 
Acero

Bottega 
Antracita

Botega 
Caliza

Breccia 
Imperiale



STANDARD FEATURES

Total massage points 26

Water stainless steel jets 16

Air stainless steel jets 10

Metal Structure ✓
Insulation ✓
LED chromotherapy spotlight ✓
Plastic grate ✓
Control Piezoelectric buttons

RECOMMENDED EXTERNAL EQUIPMENT

Balance tank 2.000 l

Compact kit Kit 75*

EQUIPMENT

Filter Ø 650

Filtration Pump 0,82 KW

Massage Pumps 1,4 KW

ELECTRIC CURRENT

Blower pump 1,3 KW

Heating 6 KW

Ultraviolet Optional

Button / Control Piezoelectric

INSTALLATION

Power requirement (LOW AMP) (W) 9.450 W

Power requirement (LOW AMP) (A) 15,3 A

Voltage 400 VIII

Professional wellness, designed for performance and durability.

Tiled 300
CODE 78381

8 positions

8 seats

Measures: 300 × 300 cm

Water capacity (l): 2.720 liters

Weight: Empty 550 kg / Full 3.270 kg

4 colors

EN

TILED LINE TECHNICAL SPECIFICATIONS

INTERIOR FINISHES FEATURES

Bottega 
Acero

Bottega 
Antracita

Botega 
Caliza

Breccia 
Imperiale

Each kit includes the LP250 pump.



Bien-être professionnel, conçu pour la performance et la durabilité.

Tiled 300
CODE 78381

8 positions

8 assises

Dimensions: 300 × 300 cm

Volume Eau: 2.720 litres

Poids: Vide 550 kg / Plein 3.270 kg

4 couleurs

FR

TILED LINE CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

FINITIONS INTÉRIEURES PRESTATIONS

CARACTÉRISTIQUES STANDARD

Nombre total de points de massage 26

Jets d’eau en acier inoxydable 16

Jets d’air en acier inoxydable 10

Structure métallique ✓
Isolation ✓
Spot LED de chromothérapie ✓
Grille en plastique ✓
Commande Boutons piézoélectriques

ÉQUIPEMENT EXTERNE RECOMMANDÉ

Réservoir de Compensation 2.000 l

Kit compact Kit 75*

ÉQUIPEMENT

Filtre Ø 650

Pompe de filtration 0,82 KW

Pompes de massage 1,4 KW

COURANT ÉLECTRIQUE

Pompe à air 1,3 KW

Chauffage 6 KW

Ultraviolet Option

Bouton / Contrôle Piézoélectrique

INSTALLATION

Puissance requise LOW AMP (W) 9.450 W

Potencia requerida LOW AMP (A) 15,3 A

Tension 400 VIII

Chaque kit comprend la pompe LP250.

Bottega 
Acero

Bottega 
Antracita

Botega 
Caliza

Breccia 
Imperiale



Professionelles Wohlbefinden, entwickelt für Leistung und Langlebigkeit.

Tiled 300
CODE 78381

8 Positionen

8 Sitzen

Abmasse: 300 × 300 cm

Volumen (l): 2.720 liter

Gewicht: Leer 550 kg / Befüllt 3.270 kg

4 Farben

DE

TILED LINE AUSSTATTUNG

INNENAUSSTATTUNG LEISTUNGEN

STANDARDAUSSTATTUNG

Gesamtanzahl der Massagepunkte 26

Wasserstrahldüsen aus Edelstahl 16

Luftdüsen aus Edelstahl 10

Metallstruktur ✓
Isolierung ✓
LED-Chromotherapie-Scheinwerfer ✓
Kunststoffgitter ✓
Steuerung Piezoelektrische Tasten

EMPFOHLENES EXTERNES GERÄT

Ausgleichsbehälter 2.000 l

Empfohlenes Technikpaket Kit 75*

AUSSTATTUNG

Filter Ø 650

Filterpumpe 0,82 KW

Massagepumpen 1,4 KW

ELEKTRISCHE SPANNUNG

Luftpumpe 1,3 KW

Heizung 6 KW

Ultraviolett Option

Taste / Steuerung Piezoelektrisch

INSTALLATION

Erforderliche Leistung LOW AMP (W) 9.450 W

Erforderliche Leistung LOW AMP (A) 15,3 A

Spannung 400 VIII

Jedes Set enthält die LP250-Pumpe.

Bottega 
Acero

Bottega 
Antracita

Botega 
Caliza

Breccia 
Imperiale



Benessere professionale, progettato per prestazioni e durata.

Tiled 300
CODICE 78381

8 posizioni

8 seduto

Misure: 300 × 300 cm

Volume acqua: 2.720 litri

Peso: Vuota 550 kg / Piena 3.270 kg

4 colori

IT

TILED LINE CARATTERISTICHE TECNICHE

FINITURE INTERNE PRESTAZIONI

STANDARD FEATURES

Totale punti massaggio 26

Getti d’acqua in acciaio inox 16

Getti d’aria in acciaio inox 10

Struttura metallica ✓
Isolamento ✓
Faretto LED per cromoterapia ✓
Griglia in plastica ✓
Controllo Pulsanti piezoelettrici

EQUIPAGGIAMENTO ESTERNO RACCOMANDATO

Serbatoio di compensazione 2.000 l

Kit compatto Kit 75*

EQUIPAGGIAMENTO

Filtro Ø 650

Pompa di filtrazione 0,82 KW

Pompe da massaggio 1,4 KW

CORRENTE ELETTRICA

Pompa d’aria 1,3 KW

Riscaldamento 6 KW

Ultravioletto Opzionale

Pulsante / Controllo Piezoelettrico

INSTALLAZIONE

Potenza richiesta LOW AMP (W) 9.450 W

Potenza richiesta LOW AMP (A) 15,3 A

Tensione 400 VIII

Ogni kit include la pompa LP250.

Bottega 
Acero

Bottega 
Antracita

Botega 
Caliza

Breccia 
Imperiale


